



今年以来,金岱产业集聚区认真贯彻落实党中央关于供给侧结构性改革的号召,紧紧围绕管城回族区委、区政府“大开放、大创新、大建设、大管理,全力推进以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化”的发展战略,统筹布局,保持了经济发展的良好态势。管委会副主任杨荣军表示:“我们秉持做企业品牌的宣传员、企业产品的推销员、企业贴身的服务员、企业互通的联络员、企业发展的指导员的‘五员’理念,助力企业创新驱动,转型升级,增强科技核心竞争力,确保企业发展稳中求进!”

# 以君子之道 倡导健康生活

## 君友集团倾力打造酒店用品产业链标杆品牌

郑州市君友纺织品织造有限公司产品销售覆盖全国34个省、市、自治区,远销欧美、中东等国,以及我国的港澳台地区,尤其是在中西部6省区,君友产品在中高端酒店行业的覆盖率达60%以上,年产值连续5年保持在8000万元以上,累计为国家创造税收超过3000万元,累计安排就业1000余人。2014年12月,君友牌商标荣获河南省著名商标证书;2015年12月,公司荣获企业AAA荣誉证书,ISO9001质量管理体系认证,1400环境管理体系证书。

不积跬步,无以至千里。郑州市君友纺织品织造有限公司遵循“以人品打造精品,以诚信铸就品牌”的经营理念,倡导“以君子做人,以朋友相处”的企业文化,坚守“提高产品质量,倡导健康生活”的创业原则,以创新为动力、以质量求生存,从2002年拥有2000平方米厂房发展成为中西部地区酒店用品行业的标杆企业。

2015年3月,郑州市君友纺织品织造有限公司入住君友酒店用品产业



园。产业园占地总面积39.8亩,位于郑州市金岱工业园内,投资约2.5亿元,建筑面积8.6万平方米。2015年6月君友集团成立,发展成为一个多元化企业集团,下辖君友酒店布草、万盟家纺城、君蝉织造、平安果酒店等企业。公司常务副总李芬菊说:“在公司

不断发展壮大的进程中,金岱产业集聚区管理委员会给予企业多方面的帮助,全程代办企业入驻、规划、建设手续,通过政企对接扩充企业融资渠道,通过下岗再就业、大学生再就业向企业输送人才。”

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 梁贯宇

登封与北京华彬天星通用航空签约 明年有望实现空中观光登封 二期实现航空医疗救援、警务空中巡查、森林防火巡查、通勤摆渡

本报讯 登封市政府与北京华彬天星通用航空股份有限公司日前签订战略合作协议,布局登封航空旅游产业,并初步拟定2017年在登封打造直升机综合服务运营基地,重点在少林景区提供航空旅游空中观光服务,着力为登封旅游发展提供新契机、开辟新方向。

北京华彬天星是国内致力于通航产业运营管理的国际化企业,网络已涵盖京津冀、环渤海、长三角等地区,入驻登封后,计划投入2-3架直升机和1-2架固定翼飞机。

华彬天星市场运营总监吕刚介绍,项目一期将通过引入直升机的航空旅游、空中观光,为景区游客提供全新的观光模式;二期将引入固定翼飞机,航空医疗救援、警务空中巡查、森林防火巡查、通勤摆渡等多元化飞行保障服务。

郑报融媒记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

### 中铁装备获“全寿命周期质量管理”奖

本报讯 第四届中国工业大奖昨日在北京人民大会堂隆重举行,中铁工程装备集团有限公司荣获“全寿命周期质量管理”奖。

记者了解到,本次共有13家企业、9个项目荣获中国工业大奖。中国工业大奖素有“中国工业的奥斯卡”之称,大奖由中国工业经济联合会联合中国机械工业联合会、中国钢铁工业协会等12家全国性行业协会共同组织实施、举办。

郑报融媒记者 王赛华 通讯员 刘灿

### 羊肚菌种植基地落户新密 每公斤售价高达1500~3000元

本报讯 记者昨日从新密市来集镇获悉,河南首个羊肚菌种植基地落户该镇松亭村。项目全面实施后,预计可带动周边农户近2000人就业。据悉,羊肚菌为珍贵食用菌,具有较高的营养成分,可提高人体免疫力,调解人体新陈代谢。按现在市场行情,每公斤售价高达1500~3000元。

据了解,河南嵩宇农业采取“公司+基地+种植户+生产企业”的产业模式,即公司提供菌种,进行技术指导,并负责回收销售,现已为周边农户提供了近100个岗位,项目全面实施后,预计可带动周边农户近2000人就业,助推来集镇松亭村农民增收。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 刘金磊

# 中牟今冬首批草莓“抢鲜”上市

## 大量上市还要一周



本报讯 昨日上午,记者在中牟县姚家镇西春岗村春峰果蔬专业合作社草莓种植基地看到,今冬的反季节草莓已“抢鲜”上市。

“今年的天气好,比上年提前一周上市,像这样的天气,下周草莓将大量上市,现在草莓尝鲜价1斤在15元左右,个别品种能够顶到30元一斤,整体来看,与去年持平。”春峰果蔬专业合作社理事长李峰说。

草莓是水果中经济效益较高的一种。姚家镇西春岗村是中牟县最大的草莓种植基地,因为种植优质反季节草莓而远近闻名。如今的西春岗村,家家建大棚,户户种草莓。

在李峰及西春岗村的辐射带动下,中牟县已有姚家镇、官渡镇、大孟镇等6个乡镇发展草莓种植。今年全县草莓种植面积达1.2万亩。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 彩乐 张飞 文/图

### 公告

刊登热线:0371-56568143

## 公告

根据中原区常庄村拆迁安置工作指挥部的工作安排,决定于2016年12月25日前完成对常庄村富民路东侧的常青家园、富林花园两处小区剩余户的协议签订及拆迁工作。请未签订协议的业主于12月15日前与拆迁指挥部联系,及时到各动迁组办理相关手续。

地址:中原区常庄村拆迁安置工作指挥部。

联系电话 0371-63281911

2016年12月12日

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

# 让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展宣传大使”